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Predmet ovog pronalaskja je naprava za 
pakovanje jaja i drugih predmeta koji se 
lak o mogu ošteti ti. Ova se naprava može 
jednostiavno i jeftino izraditi, a iako je i 
podesno njome rukovati. Pre sv ega ona 
daje pouzdanu zaštitu predmetima koji su 
u njo j spakovanj.

Prema ovorn pronalasku sastoji se na
prava za pakovanje iz shodno pravougao- 
nog komada lepenke na pr. talasaste le
penke ili si.ičnog materijala, koji je snab- 
deven večim brojem medusobno paralelnih 
utisnutih žljebova za presavijanje, koje de
le komad iepenke u više pravougaonih po
lja na kojima je udešen jedan ili više redo
va sedišta za predmete koji treba da se 
spaku ju. Odstojanja izmedu žljebova za 
presavijanje podešena su tako da pri pre- 
savijanju komada lepenke uzduž žijebova 
za presavijanje ona polja, koja nisu snab- 
devena sedištimla, obrazuju oblogu koja 
obuhvata predmete.

Na prliloženom crtežu predstavljeno je 
nekoliko izvedenih primera ovog' pronala- 
ska za pakovanje jiaja, i to pokazuje:

Sl. 1 napravu za pakovanje po jednom 
izvedenem obliku u raširenom stanju,

Sl. 2 presek naprave po liniji II—II na 
slici 1,

Si. 3 u uveličanoj srazmeri presek na
prave delimično sklopljene,

Sl. 4 izgled odozgo jednog dela naprave 
u delimično sklopljenem stanju pokazanem 
na sl. 3,

Sl. 5 poprečni presek nlaprave u skoplje
nem stanju,

Sl. 6—8 izglede drugog izvedenog pri
mera koji odgovaraju izgledima prvog iz
vedenog primera na si. 1, 2 i 5, a

Sl. 9—11 pokazuju slične izglede jednog 
modificiranog izvedenog oblika ovog pro- 
nalaska.

Na slikama 1 do 5 obeležava 1 pravo- 
ugaoni komad lepenke, kojji je snabdeven 
sa deset poprečnih, medusobno paralelnih 
žljebova 2—11 za presavijanje koje su ras- 
poredene simetrično naspram poprečnoj li
niji A—a simetrije komada iepenke, p‘a de
le komad lepenke u jedanaest pravougao
nih polja, od koji h su polja 13—17, koja se 
naliaze sa obe ju strana središnjeg polja 12, 
dva po dva kongruentna. Uzduž svakog 
polja 15 rasporeden je jedan red sedišta za 
držanje jajia. Ova su sedišta izradena rezo- 
vima 18 i 19 koji se dva po dva medusob
no ukrštaju pa svaka dva ukrštena reza 
pria v e četiri savitljiva jezika ili vrha 20.

Pri pakovanju jaja najpre se presaviju 
spoljašnia polja 14—17 po žljebovima 2—5 
odnosno 8—11 za presavijanje, tako da se 
obrazuju dve kutije čiji se zaklopci sastoje 
iz polja 15 koji sadrže redove vrhova (sli
ka 3).

Potom" se jaja polažu u jedan od redova 
sedišta pri čemu se vrhovi 20 presaviju na 
niže pa se zatim obe kutije medusobno 
sklope po žljebovima 6—7 za presavijanje 
(sl. 5). Pri torne se dovode uz jiaja vrhovi 
drugog polja 15 pa ih jaja malo presaviju 
tako da svako jaje drže osam vrhova. Po
lja 12, 13 i 14 prave zajedno pravougaonu 
oblogu koja štiti jaja držana pomoču šiija-
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ka 20, od oštečenja spolja. Da bi se ova 
naprava za pakovanje. zadržala u skloplje
nem položaju, predstavljenom na sl. 5, mo
že se namestiti gumirani listak 21 od kar
ti je ili sličnog uzduž sučeljnih ivica polja 
14 ili oko cele naprave. Da bi se vrhovi 20 
učinili naročito pcdesni za obrazovanje se- 
dišta za ja ja mogu se napraviti kratki po
prečni rezovi 22 na krajevima dužih rezo- 
va 18.

Kod izvedenog oblika predstavljenog na 
slikama 6—8 snabdeven je komad 1 lepen
ke sa pet poprečnih medusobno paralelnih 
žljebova 23—27 za presavijanje, ko j e dele 
komad lepenke u šest pravougaonih polja 
28—33, od kojih su četiri unutrašnja polja, 
dva po dva jednake veličine. U jednom spo- 
Ijašnjem širem polju 28 obrazovan je po- 
moču rezova 18, 19, koji se dva po dva 
ukrštavaju, red sedišta za j,aja.

Pri pakovaniu jaja presaviju se polja 28 
i 29 po žljebu 24 za presavijanje pod pra 
vi m uglom prema ostalim poljima pa se 
potom polje 28; koje je snabdeveno sedišti- 
ma, presavije još za 135° po žljebu 23 za 
savijanje, tako da njegova slobodna (kraj- 
nja) ivica dodiruje žijeb 25 za savijanje. 
Pošto su potom jaja presavijanjem vrhova 
20 dovedena na svoja sedišta, presaviju se 
polja 31 i 32, tako da ona zajedno sa po
ljima 29 i 30 prave oblogu, koja obuhvata 
jiaja (sl. 8) prf čemu se krajnje polje 33 pre- 
savija unutra u oblogu. Sastavne ivice po
lja 29 i 32 spajaju se prilepljivanjem nekog 
igumiranog listka 21 od h ar ti je ili sličnog.

Prem-a izvedenem obliku predstavljenom 
na slikama 9—11 je pravougaoni komad 1 
iepenke raspodeljen pomoču osam popreč
nih medusobno paralelnih žljebova 34—41 
za presavijanje u devet polja 42—50. Dru
go i četvrto polje 43 odn. 45, računajuči 
sa leve krače strane komada lepenke, snab
deveno je svako redom sedišta za jaja, ko
ja su obrazovana rezovima 18, 19 koji se 
dva po dva ukrštavaju.

Kad jaja treba da se spakuju, presavijaju 
se polja 43, 44, 45 i 46 u položaj predstav
ljen na slici 11 prema polju 47; tako da 
polja 43 i 45, koja su snabdevena sedišti- 
ma, leže nagnuto nasoram polju 47. Pošto

su jaja smeštena u svoja sedišta, presavi
jaju se polja 48 j 49 tako, da ona Zajedno 
sa poljima 46 i 47 prave oblogu, koja obu
hvata jaja a koja ima pravougaoni popreč
ni presek. Krajnje polje 42 presavijeno je 
uzduž unutrašiije površine polja 48, a dru
go krajnje polje 50 presavijeno je u unu- 
trašnjost obloge. Ovako obrazovana oblo
ga drži se u svom skiopljenom položaju 
pomoču listka 21 od hartije ili sličnog, 
koji je prilepljen uzduž susednih polja 46 
i 49 ili oko cele obloge.

Pokazalo se kao vrlo podesno da se kao 
miaterijal za napravu upotrebi taiasasta le
penka pri čemu talasi lepenke leže uprav
no na linije za presavijanje, što znatno do
prinosi za ukručivanje naprave i da se ona 
učini otporna protiv udaraca i pritisaka 
spolja.

Ovaj pronaliazak nije ograničen na opi
sane izvedene primere koji se u pojedino- 
stima mogu menjati a da se ne odstupi od 
osnovne zamisij ovog pronalaska.

Patentni zahtevi:
1. Naprava za pakovanje jaja i drugih 

predmeta koji se lako mogu oštetiti, na
značena time, što se naprava za pakovanje 
sastoji iz jednog, u glavnom pravougao- 
nog, komada lepenke -ili sličnog materijata, 
koji je snabdeven večim brojem medusob
no paralelnih utisnutih žljebova za presa
vijanje, koje dele komad lepenke u veči 
broj pravougaonih polja i što je uzduž 
jednog ili više polja predviden jedan ili 
više redova sedišta za predmete koji treba 
da se spakuju, pri čemu su medusobna od- 
stojanja izmedu žljebova za presavijanje 
podešena tako da savijanjem komada le
penke po žljebovima za presavijanje ona 
polja, -koja misu snabdevena sedištima, pra
ve oblogu koja ima shodno pravougaoni 
poprečni presek a koja obuhvata predmete.

2. Naprava prema zahtevu 1, naznačena 
time, što je svako sedište proizvedeno re
zovima (18, 19) u komadu iepenke koji se 
ukrštavaju i što ta sedišta sačinjavaju veči 
broj vrhova (20) koji zajedničk dejstvuju 
za držanje jednog predmeta.
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